
СПРАВКА
по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность родителей работой ДОУ»

Сроки анкетирования 24.04.2023 -  30.04.2023гг
Списочный состав воспитанников 82
Количество участников анкетирования:___70___человек, 85 %

Информация по результатам анкетирования

1. Удовлетворенность родителей качеством организации воспитательно­
образовательного процесса и качеством образования в ДОУ:

• Высокая 97% (более 80%)
• Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%) »

2. Удовлетворенность родителей санитарно-гигиеническими условиями в ДОУ:
* • Высокая 93% (более 80%)

• Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%)

3. Удовлетворенность родителей состоянием материально-технической базы:
• Высокая 97% (более 80%)
• Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%)

4. Удовлетворенность родителей взаимоотношениями педагогов с воспитанниками и 
профессионализмом педагогов:

• Высокая 100% (более 80%)
• Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%)

5. Удовлетворенность, родителей взаимоотношениями педагогов с родителями 
(законными представителями):

• Высокая 100% (более 80%)
• Достаточная (от 60% до 80%)

* • Низкая ■ (ниже 60%)
6. Удовлетворенность родителей организацией питания:

• Высокая 100% (более 80%)
• Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%)

7. Удовлетворенность родителей степенью открытости ДОУ:
• Высокая 100 (более 80%)

. • Достаточная (от 60% до 80%)
• Низкая (ниже 60%)
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